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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Dr.  Szél  Bernadett
(független) országgyűlési képviselő  "Mire költötte a Mindennapok Női Szemmel Egyesület a 66
millió forintnyi állami támogatást?" című, K/11022. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott
válaszomat.



Címzett: Dr. Szél Bernadett (független)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről  szóló 2012.  évi  XXXVI. törvény 42.  §-ában foglaltak szerint  a  Dr.  Kásler
Miklós  miniszterhez  intézett,  Dr.  Szél  Bernadett  (független) országgyűlési  képviselő  "Mire
költötte a Mindennapok Női Szemmel Egyesület a 66 millió forintnyi állami támogatást?"  című,
K/11022. számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

A Mindennapok Női Szemmel Egyesület fő céljai között szerepel, hogy bemutassa a nők számára a
családos élet előnyeit, támogassa őket a családalapítás során, illetve segítse őket az érvényesülésben
és a munka és a család közötti egyensúly megtalálásában. Az Egyesület 2017 júniusában mutatta be
a NőiSzem 2.0 elnevezésű online kommunikációs felületet, amely az egyesület tagjai és partnerei
számára  készült.  Az  informatikai  fejlesztés  célja  az,  hogy  elősegítse  a  nők  érvényesülését  és
magabiztosabb  megjelenését  az  online  térben.  A szoftver  2017  decembere  és  2018  novembere
között  az  alábbi  funkciókkal  bővült:  új  aloldalak  létrehozása  megadott  sablonok  alapján,
regisztrációs felület megtervezése és kivitelezése, az egyedi honlapok alapját képező sablonhonlap
összeállítása, jogosultsági körök hozzárendelése az egyes felhasználókhoz, saját és külsős tartalmak
kezelése,  illetve  bejegyzések  ütemezése.  Tájékoztatom  egyúttal,  hogy  a  Nőiszem  Platform  a
www.csaladitudastar.hu címen érhető el.
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